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A TUDATOS POLGÁR – A szivárványos ökl?ekkel szemben Kapu Tibor magyar kiállását kell osztani és
megvallani.

Néztem Krekó Péter, a nemzetközi Soros-összeesküvés boszorkánykonyhája, a Political Capital igazgatójának
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Facebook-oldalát: alig vonult le a nagy menet, Greta Thunberggel és a meztelen valagát a kihurcolt szerencsétlen
gyerekek arcába riszáló aberrálttal az élen (remélem, azt a figurát azért beazonosította a rend?rség), máris frissült
Krekó avatárja. 

Hoppá, egy szivárványos ökölre! 

Pont olyan ökölre, mint ami húsz éve minden szivárványos forradalom védjegye: összeszoruló marok, ujjakkal
el?re, mintha csak parasztleng?t akarna adni valaki a kocsmában, már er?sen bekarmolva. Gondolom, vektoros
formátumban letölthet? a központi OSA-honlapról, aztán kis applikáció segítségével máris színezhet? az aktuális
viszálykelt? m?velet ürügyének megfelel?en. A magyarországi deszantosoknak most a szivárvány jutott, de volt
már ez vörös, kék és mindenféle. Még Erdogan ellenzékét is ugyanez a bagázs pénzeli, nemrég láttam
Isztambulban is ezt a vörös öklöt mindenfelé a falakon.

Meghallgattam hétf?n Orbán Viktor és Kapu Tibor bolygóközi beszélgetését a Patriótán. Mennyire más világ ez!
Egy sokat próbált magyar államférfi érdekl?d?en és a nagy pillanat súlyának megfelel? szerénységgel kérdezi a
magyar asztronautát, aki feljutott a nemzetközi ?rállomásra. Azon túl, hogy a Hunor-?rprogramban való részvétel
óriási szellemi és fizikai felkészülést, rengeteg munkát, versengést (247 jelentkez?b?l választották ki!), idegen
szakmák kutatási programjainak elsajátítását, nagy bátorságot és kiállást igényel, Kapu Tibornak van egy nagyon
fontos alaptulajdonsága: ? ízig-vérig magyar. 

Közülünk való.

 

Vásárosnaményben született törekv?, becsületes, gyermekeikre odafigyel? szül?kt?l, mondhatni egy teljesen
átlagos magyar családban. Nyíregyházán járt gimnáziumba, gépészmérnöki diplomát a M?egyetemen szerzett.
Mérnök-sportember, hatalmas szívvel, akinek könnybe lábadt a szeme és elcsuklott a hangja, amikor még a
Dragon ?rkapszulából bejelentkezett.

– Rettenetesen hálás és büszke vagyok, hogy magyarként itt lehetek, és különleges érzés volt percekkel ezel?tt
látni a kis országunkat a világ?rb?l. Remélem, hogy ti is ennyire büszkék lesztek erre a küldetésre, mint én. Még
találkozunk – mondta. Orbán Viktornak pedig így felelt, amikor a miniszterelnök arról érdekl?dött, hogy látszik-e a
háború onnan fentr?l:

– Idefentr?l én csak szépet és jót látok, megmondom ?szintén, csak gyönyör? színeket, csak gyönyör? felh?ket és
városokat.

Apropó, ?rexpedíció! A kiküldött négyes hatvan kutatást végez el az ?rállomáson, ezekb?l huszonötöt maga Kapu
Tibor. Az egyik legkiemeltebb terület, amellyel a magyar ?rhajós foglalkozik, a dozimetria, azaz a sugárzásmérés,
amely vizsgálatok során az ?rben jelent?s mérték? sugárzás élettani hatásait vizsgálja. Az állomáson töltött
negyedik napján Kapu már elvetette az els? paprika-, retek- és búzamagokat is, amelyek növekedését
mikrogravitációs környezetben fogják majd az ISS-en monitorozni.

Fontos hozzátenni, hogy Kapu Földön maradt váltótársa, a kiképzést ugyanúgy végigcsináló Cserényi Gyula is nyílt
szív? magyar gyerek a nyilatkozatai alapján. Szívb?l kívánom, hogy egyszer neki is legyen alkalma a világ?rbe
utazni.

Miközben a magyarság az ?rexpedíciót figyeli, a régi-új baloldal, a most éppen szivárványos ökl?ek ezúttal is csak
fanyalogni és epét hányni tudnak. A legjellemz?bb talán a Magyar(országi) Hang el?zetese az ?rexpedícióról. 

G-napos árulóink azt írták, hogy az expedíció csupán egy kormányzati „lájkvadászat”, az Axiom pedig „egy
?rhajózási utazásközvetít?, amely összehozza a SpaceX által kínált rakétakapacitást és a Nemzetközi ?rállomáson
rendelkezésre álló szálláshelyeket a fizet? kuncsaftokkal”. Nyilván a fentiekb?l is világos, Kapu Tibor NER-lovagot
csak azért l?tték fel, hogy relaxáljon egyet az ?rködben! Ja, nem. 

A baloldal a tradicionális magyargy?lölete mellett elkezdte újrapozicionálni magát, miután besült a brüsszeli
csodafegyver, és Magyar Péterb?l nem lett egy tenyérb?l etetett Orbán-hasonmás, aki a kiábrándult fideszesek és
az óbaloldal lánglelk? vezére egyben, hanem csak egy Márki-Zay-féle pszichiátriai eset. Magyarnak mostantól csak
a lepattanó labda marad, mint magának Márki-Zaynak vagy Hadházynak, Jakab Péternek és a füstgránátozó
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momentumos vakarcsoknak. Azaz megszólítani és hergelni az elégedetlenek táborát.

Ugyan Magyar a reformkommunista családi hagyományokba kapaszkodva még megpróbál valahogy az emberarcú
MSZMP-s Németh Miklós és a bársonyos konzervatív Antall József hagyományaiból valami light patrióta karaktert
átmenteni magának, de mint láthattuk a múlt heti furcsa szeánszán, ez sem fog sikerülni. Orbán Viktor és Schmidt
Mária élesztette fel pár éve a magyar szabadság napjához f?z?d? hagyományt, azaz az utolsó szovjet katona
1991. június 19-i távozásának, szuverenitásunk visszanyerésének ünnepét, ám most egy korabeli Antall-beszéd
apropóján rácuppant a témára Magyar Péter is, aki a Somló-hegy tövében tartott népgy?lést, de egy busznyi
importtapsolón kívül senki nem volt kíváncsi a mutatványára.

A kampány hátralév? részében Magyar Péter lesz tehát az els? számú méregzsák, miközben a mestertervet eddig
is idegenkedve fogadó internacionalista ellenzékünk végre újra a színpadon tündökölhet. Nem véletlen, hogy a
monstre pride-tüntetésb?l kihagyták Péterünket. 

A mostani képlet már nagyon-nagyon hasonlít a 2014-es kampány óta próbálgatott Soros-féle receptre, amelynek
lényege, hogy adj a komcsijaidhoz egy sértett jobboldalit, és máris meglesz a többség. Csakhogy ez eddig nem jött
be, és most sem fog. Hacsak a kormányoldal el nem baltázza a mérk?zést. 

Erre figyelmeztetett a táborunk egy régi harcosa és véleményformálója, Kiss Antal bölcsész-teológus a Mandineren
közölt nagyszabású írásában, amely a 2026-ig van ideje a jobboldali pénzügyi elit tagjainak felzárkózni a
legnagyobb magyarhoz címmel látott napvilágot.

„Ki kell mondani, hogy a külföldi szakszolgálatok óriási er?kkel dolgoznak Magyarország mint konzervatív,
jobboldali, patrióta politikai bástyaország destabilitásán, melyet a brüsszeli elit pénzügyi sarcolással tesz teljessé.
Mesterien fokozzák az elégedetlenséget, lassan belesodorva az ország egy részét a múlt századi dicstelen
tanácsköztársasági létállapotba” – er?síti meg az e hasábokon már sokszor leírtakat Kiss Antal, azzal érvelve,
hogy a Fidesz–KDNP remekül ellenáll a külföldi nyomásnak, de a bels?nek már kevésbé, aminek az oka, hogy a
keresztény(-demokrata) értékek politikai közbeszédbe való beemelésével a maga és környezete számára nagyon
magas erkölcsi mércét is állított fel. Miközben a baloldaliakkal – így Magyar Péterrel – szemben nincs morális
elvárás, a polgári, patrióta, hovatovább valódi keresztény jobboldalon nagyon is van!

Ezért kellene Kiss Antal szerint gyorsan kiköszörülni a csorbát, és a luxizás b?nébe esett nemzeti t?késeinknek
tenni valami igazán jelent?set a mérleg másik serpeny?jébe, miként azt az örök példa, a hiteles, keresztény hazafi
Széchenyi István is tette. Úgy összegezném a szerz? megállapításait, hogy a szavazótábor lemorzsolódásán
nagyvállalkozóink részér?l a mainál sokkal b?kez?bb áldozatvállalással, a magunk részér?l pedig erkölcsi
alapértékeink nyílt megvallásával és meger?sítésével lehetne úrrá lenni.

Osztom a véleményét. Mutassuk meg, hogy mindannyiunkban van egy csipet Kapu Tibor jóravaló magyar lelkéb?l!
Ki-ki a maga szintjén mutassa meg a szivárványos ökl?eknek és ver?legényeiknek, hogy az erkölcsi fölény, a
tettvágy és a hazaszeretet csakis a nemzeti oldal sajátja.

Huth Gergely - www.magyarnemzet.hu 
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